



అరవై ఏండ్లలో చేయని అభివృద్ధిని.. ఐదేండ్లలో చేసినం

బాల్య సుమన్ మంత్రి అయితే మరింత ప్రగతి : కేటీఆర్

- సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట, గజ్వేల్ కు పోటీగా చెన్నూర్ ■ మందమల మున్సిపాలిటీలో ఎన్నికలు పెట్టుకుండా
- త్వరలోనే చెన్నూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ పై శుభవార్త చెప్పాం ■ పారుపల్లి, అన్నాద్లను మండలాలగా చేసుకుండా
- రామకృష్ణాపూర్ లో అర్బన్ లండరింగ్ సింగర్ జి పట్టాలిస్తాం ■ ఆయల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీతో ఈ ప్రాంత రైతులకు లాభం
- చెన్నూర్ ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తి చేసి నీళ్లెస్తాం.. ■ వివ్ బాల్య సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకానిలను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుండా
- ముచ్చటగా మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి ■ రాష్ట్ర మున్సిపల్, ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్
- మందమల, క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలో పక్కటెను ■ రూ.313 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు
- రూ.500 కోట్లతో ఏర్పాటు చేయనున్న ఆయల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీకి భూమి పూజ ■ రోడ్ షో, బహిరంగ సభకు తరలివచ్చిన ప్రజలు, శ్రేణులు
- పార్లొన్స్ ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీ, జడ్పీ చైర్మన్, కలెక్టర్



బహిరంగసభలో మాట్లాడుతున్న వివ్ బాల్య సుమన్



క్యాతనపల్లిలో రామకృష్ణారావు స్టేడియంలో పాటలు పాడుతున్న సింగర్ మధుప్రయ



బతుకమ్మ గ్రాండ్ వద్ద మహిళలు, చిన్నారులతో కేటీఆర్



మందమలపట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫాటోలను తెలికిస్తున్న మంత్రి రామన్



డబల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల శిలాఫలకాన్ని అభివృద్ధిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



మందమల పట్టణంలోని మార్కెట్ ప్రాంతంలో నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న మంత్రి రామన్ కు అభివృద్ధి పనులను చూపిస్తున్న వివ్ బాల్య సుమన్



మందమల రోడ్ షోలో ప్రజలకు అభివృద్ధి చేసినం, మంత్రి కేటీఆర్



మహిళా భవన్ ను పరిశీలిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, వివ్ బాల్య సుమన్



మందమలలో బతుకమ్మ గ్రాండ్ ను బెంగువల్లి హెడ్ క్వార్టర్స్ ఆర్ ఎస్ ఏ సరికతో ప్రారంభం జేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, వివ్ సుమన్



మంచీర్యాల జిల్లా మందమలలో నిర్వహించిన రోడ్ షోకు తరలివచ్చిన జనవాహిని

అరవై ఏండ్ల కట్టుకున్నా... తాగునీటి సమస్యకు వందల కోట్ల రూపాయల మిషన్ భగీరథతో తీర్చుకున్నా... నాలుగు, వందలపై 18 ట్రిట్ల కట్టుకున్నా... నాలుగు వేల సింగర్ల పట్టణ ఇచ్చుకున్నా... కుందూరం, మందమల, రామకృష్ణాపూర్ కోతగా పీసా చేసేను కట్టుకున్నా... రామరావుపేట, కుప్పం కుంటు, పెద్దచెరువు, బొక్కల గుట్ట, సుబ్బాపల్లి, ముదికుంట, టేకుమట్లలో చెక్ డ్యామ్లు నిర్మించినా... రైతు వేదికలు... గ్రంథాలయాలు ఎన్నో పనులు చేసుకున్నా... అన్నీ సుమన్ మున్సిపాలిటీలో ఎన్నికలు పెట్టుకుంటున్నా... అందుకే 60 ఏండ్లలో జరగని పనిని... కేటవల్లి మండలంలోనే పాఠశాల, సుమన్ నెడ్ అంటూ కిరాబీచ్చారు... ఇన్ని రోజులు ముచ్చల ఎత్తితే కడుపులోపెట్టి కాపాడుకున్నామో... రామన్ రోజుల్లోనూ అట్టిన కాపాడుకుంటామన్నా... నియోజకవర్గ రూపరేఖలు మార్చేందుకు చిత్త శుద్ధితో, ఏకాగ్రతతో ముందుకు పోతున్నాను.

రూ.1658 కోట్ల చెన్నూర్ ఎత్తిపోతల పథకాన్ని సుమన్ నేతృత్వంలోనే పూర్తి చేసి... ఈ ప్రాంతాన్ని ఆధునికీకరించే సమర్థుడు - సారలమ్మ భవన్ లు, బతుకమ్మ గ్రాండ్ లు ఏర్పాటు చేసుకున్నామని, పట్టణాలు, మండల కేంద్రాల్లో సెంట్రల్ లైటింగ్ పెట్టుకున్నామని, ఆర్ఎఫ్ టీలు, రెండు పడక ఇండ్లు, ప్లెటో కోచ్ పనులు చెప్పినా వినడం... మా సింగర్లలో కార్మికులకు పనికి వచ్చే పని చెప్పినా వినడం... బొక్క గను ఆర్ అర్బన్ ఎకో పార్కు ఏర్పాటుకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మందమల మార్కెట్ సింబల్ రోడ్ జరిగిన రోడ్ షో, రామకృష్ణాపూర్ రామకృష్ణారావు స్టేడియంలో జరిగిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. వివ్ బాల్య సుమన్ సమర్థ నాయక

త్వంలో చెన్నూర్ నియోజకవర్గం సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట, గజ్వేల్ లతో పోటీ పడుతూ ప్రగతి పరుగులు పెడుతుందన్నారు. మరోసారి సుమన్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపిస్తా... సిద్దిపేట, సిరిసిల్లలతో... చెన్నూర్ ను ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలని చెప్పారు.

మందమలలో డీ-నోటిఫై చేయించాల్సి. ఇక్కడ వెంటనే ఎన్నికలు పెట్టాలంటే అంటే అది మన చేతుల్లో లేదని మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. 'మన చేతుల్లో ఉంటే ఇప్పటికే రెండుసార్లు ఎన్నికలు జరిగినవి. కానీ దురదృష్టవశాత్తూ ఏమిటంటే ఆ డి ట్రిట్ల ఉన్న మో డీ మనం ఎన్నో చెప్పినా వినడం... ప్రజలకు పని కోచ్ పనులు చెప్పినా వినడం... మా సింగర్లలో కార్మికులకు పనికి వచ్చే పని చెప్పినా వినడం... బొక్క గను ఆర్ అర్బన్ ఎకో పార్కు ఏర్పాటుకు శంకుస్థాపన చేశారు. అనంతరం మందమల మార్కెట్ సింబల్ రోడ్ జరిగిన రోడ్ షో, రామకృష్ణాపూర్ రామకృష్ణారావు స్టేడియంలో జరిగిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. వివ్ బాల్య సుమన్ సమర్థ నాయక

త్వంలో హయాలో కట్టుకున్న ప్రాజెక్టులు, బాగు చేసుకున్న చెరువులతో పంజాబ్, హరియాణా కంటే మనం ఎంతో ముందుకొచ్చామన్నారు. కానీ అదరం పని పంటతో పోటీ... భవిష్యత్తులో ఇచ్చింది అయ్యే ప్రమాదం ఉంటుంది కాబట్టి ప్రత్యామ్నాయ మూలను పంపిణీ దృష్టి సారించాలనే ఉద్దేశంతో, ముఖ్యంగా కమర్షియల్ పంటలను రైతులు ఎంచుకోవాలనే ఉద్దేశంతో ఆయన పామ్ ను ప్రోత్సహిస్తున్నామన్నారు. తెలంగాణలో 20 లక్షల ఎకరాల్లో పామ్ కుండాలు పంటను ప్రోత్సహించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. ఇందులో భాగంగా ఈ రోజు మందమలలో ప్రారంభించిన ఫ్యాక్టరీతో రైతులకు లాభం చేకూరుతుందన్నారు. నెలకు ఎకరాకు రూ.12 వేల చొప్పున సంపూర్ణానికి దాదాపు రూ.150 లక్షల ఆదాయం వస్తుందన్నారు. ప్రత్యక్షంగా ఆధునికం ఇచ్చినా ఏం చేయని వారు... డిట్లో పైకంటే పీలు చేసేనాళ్లలో ఈ రోజు పెద్ద పెద్ద మూలలు మూట్టాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. ఆరు గ్యారంటీలు అని చెప్పి డైరీలకు ఆగం కాకుండా ఆలోచనతో టీలు వేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎందుకంటే మీ కండ్ల ముందే చరిత్ర ఉందన్నారు. పక్షే శ్రీకంత్ తెలంగాణ రాజ ముందు ఎట్టున్నా చెన్నూర్. ఇవాళ ఎట్టున్నాడో ఆలోచించాలన్నారు.

ఆయల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీలో అభివృద్ధి పని పంపిణీ అంటే తెలంగాణ రాష్ట్రం పంపిణీ అభివృద్ధి, పార్టీ నాయకులు పార్టీనారు.

జోష్ నింపిన కేటీఆర్ ప్రసంగం..

మందమల రోడ్ షోలో మంత్రి కేటీఆర్ ప్రసంగం అద్భుతం జనంలో జోష్ నింపింది. మాట్లాడానికి ముందు "సుమన్ ను గెలిపించుకుంటున్నారా.. మెజార్టీ ఎంతా.. అంటూ మంత్రి ప్రజలను ప్రశ్నించారు. జనం నుంచి 50 వేల మెజార్టీ అనే సమాధానం రాగా.. 50 వేల.. అది సరిపోయి అన్నారు. దీనికి జనం లక్ష మెజార్టీ అంటూ హోరెత్తించారు. లక్షనా.. పక్కానా.. పక్కా లక్షా అనేదోళ్లు అందరూ కుడి చేయి లేపండి.. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసుకు పక్కా.. కేసీఆర్ ను ముఖ్యమంత్రి చేసుకు పక్కా అనేదోళ్లు.. రెండు పీడిట్ల లేవండంటూ పిలుపునిచ్చారు. నా తమ్ముడు బాల్య సుమన్.. నాకు ఎం చెప్పాడంటే.. అన్న ఒక్క గంటలో ముగించే పనిపిస్తా అన్నాడని.. తీరా ఇక్కడికి వచ్చాక అది ఒక్కటే.. ఇది ఒక్కటే అంటూ కోట్లాది రూపాయల పనులు ప్రారంభించుకున్నారన్నారు. బతుకమ్మ ప్రాంగణాన్ని ప్రారంభించేందుకు వెళ్లిన నాకు మా ఆ బిడ్డలందరూ రాబీ కట్టారు. అన్నా.. మా సుమన్ ను మంచి పనులు చేస్తున్నాడని చెప్పారని తెలిపారు. కేసీఆర్ సారీ మళ్లీ రావాలే.. మళ్లీ ఆయన వస్తేనే లైతులు, మహిళలు, పేదలు బాగుంటారు అని చెప్పారని వివరించారు.

మా తమ్ముడు సుమన్ గురించి ఒక్కమాట

మా తమ్ముడు సుమన్.. గురించి ఒక్కమాట.. ఈ తమ్ముడు నాకు 2006లో పరిచయం అయ్యాడు. ఆ రోజు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో చదువుకుంటున్నాడు.. ఆ రోజు కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని అణగారే ప్రయత్నం చేశారు. ఎందుకంటే అప్పుడు సోనియా గాంధీ.. డిల్లీ అంతా రాజీఖర్ రెడ్డి మాయలో ఉండే. ఆ నాడు ఉద్యమాన్ని బుక్క పెడుకుంటున్నప్పుడు కొంత మంది ఉస్మానియా విద్యార్థులను నా దగ్గరి పిలుచుకున్నా.. ఏం చేద్దాం.. ఎట్లా చేద్దాం.. మీ ఆలోచనలు చెప్పమన్నా. అందులో వెంటపల్లి పిల్లగా ముందుకొచ్చింది. ఇలా ఈ రోజు చెన్నూర్ లిగ్ అయ్యింది. ఉస్మానియా గడ్డ మీద మీరే పరితంకం పోరాటం చేసినం. తెలంగాణ వచ్చాక ఓ పెద్ద బాహుబలిని ఎదుర్కొని మీ ప్రేమతో పోరాడమంటే సఫలంగా గెలిచాడు. తర్వాత చెన్నూర్ లో... ఎమ్మెల్యే అయ్యాడు. ఇలాంటి అద్భుతమైన నాయకుడు, దమ్మున్న నాయకుడు బాల్య సుమన్ ను కాపాడుకోవాలి. మీరు కడుపు నిండా ఆశీర్వాదం ఇచ్చి.. పెద్ద మెజార్టీతో పంపిస్తే పనిని నిడులు పడదలా పాడుకుంటూ వస్తాయి. తమ్ముడు ఎమ్మెల్యేగా ఉన్నప్పుడే మంత్రులు చేయని పనులు చేసినం.. రేపు కేటీఆర్ దయచేసి ప్రమాదం చెప్పండి.. మంత్రితో ఏమైతే దో... ఎంపీలు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలు, సింగ్ ఎంపీ అభ్యర్థులు, పార్టీ నాయకులు పార్టీనారు.



మహిళా సంఘాల సభ్యులతో సి.టి. దిగుతున్న మంత్రి కేటీఆర్



మందమల పట్టణంలో కేటీఆర్ కు రాబీ కడుతున్న మహిళలు



సెంట్రల్ లైటింగ్ సిస్టంను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్



మందమల పట్టణంలో కమ్యూనిటీ హాల్ ను ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి రామన్



క్యాతనపల్లిలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల ప్రారంభోత్సవ శిలాఫలకాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, వివ్ సుమన్, ఎంపీ వెంకటేశ్ నేతకాని



మందమలలో బతుకమ్మ గ్రాండ్ ను బెంగువల్లి హెడ్ క్వార్టర్స్ ఆర్ ఎస్ ఏ సరికతో ప్రారంభం జేస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్, వివ్ సుమన్